

Gyermekmentő szolgálat

A különleges rohamkocsi naponta tízszer is fordul

A nyári szünet idején megsokszorozódnak a kéz- és lábtörések, valamint az egyéb, tipikus gyermekbalesetek. A Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat Alapítvány – az Országos Mentőszolgálattal közösen működtetett – rohamkocsija naponta átlagosan nyolcszor-tízszer szirénázik végig a városon.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Országos Mentőszolgálat alapvetően az általános mentést végzi – magyarázza *László Endre Márton* alapító –, így nem minden gépkocsija alkalmas a speciális eszközöket, műszereket igénylő gyermek-intenzív ellátásra. Ezt a hiányt pótolja – többek között – az alapítvány és az OMSZ közösen működtetett rohamkocsija is.

Orvosai, ápolói az OMSZ alkalmazottai, és a mentőszolgálat irányítja az autót is. Az alapítvány úgy vette ki a részét az együttműködésből, hogy megszervezte a gyermek-intenzív orvosok körét, valamint megvásárolta a speciális felszereléseket. Harminc szakembert tudnak folyamatosan foglalkoztatni.

A Mercedes típusú gépkocsit tavaly áprilisban állították munkába. A mentőautót speciális, kimondottan a gyermekmentésben használatos műszerekkel is felszerelték, ilyen például a számitógéppel vezérelt lélegeztetőgép, amely az egy-két hónapos csecsemők életben tartásához nélkülözhetetlen. Az ultrahangos párasítóval a helyszínen megszüntethető a gyermekek fulladá-

sos rohama. A szülők természetesen minden alkalommal elkísérhetik gyermeküket a kórházba.

A Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat Alapítvány rohamkocsija egész Budapest, valamint Pest megye területén teljesít szolgálatot. A nyári hónapokban megsaporodtak a hívások, naponta átlagosan nyolc-tíz alkalommal száguldanak végig a városon. Legtöbbször közlekedési balesetekhez, gázolásokhoz vonulnak ki, de még mindig sűrűn előfordulnak a betonozott játszótéren történt sérülések. A kérekpárbalesetek is jellemzők. A szakemberek szerint nagyon fontos a bukósisak használata, a legtöbb baleset ugyanis ennek hiánya miatt fordulhat elő.

Az őrizet nélkül hagyott gyerekek könnyen leforrázhatják magukat. Ha netán megesne ilyesmi, a mentők megérkezéséig nagyon fontos a gyereket folyó, hideg vízzel hűteni.

A Magyar Vöröskereszt XI. kerületi szervezete és a Magyar Hemofília Egyesület közös véréadó napot rendez az egyesület (XIII., Váci út 14., telefon: 239-4837) véréadószervező tevékenységének folytatásaként. Az esemény július 12-én, azaz jövő szerdán lesz reggel kilenc és este hét óra között a budaörsi Auchan Áruházban, a Sport utca 2-4. szám alatt. A szervezők remélik, hogy minél többen elmennek vért adni.